

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Ленинск - Кузнецкий

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 12»

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Жакимов Павел Евгеньевич

Класс, в котором обучается участник

11. А"

Тема

Мир, в котором я живу

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Нартикаева Евгения Викторовна, учитель
русского языка и литературы

Рассказ

Мир, в котором я живу

Екатерина ехала в маршрутном такси и задумчиво смотрела в окно. Она ехала на свою опостылевшую работу и, полностью погрузившись в свои мысли, рассуждала о своих бытовых проблемах. Предприятие задерживает зарплату, а вчера, как назло, сломалась старая машина. Еще и сын стал хуже учиться, а муж уехал в очередную командировку. И теперь всё в даме на ее плечах. От негативных мыслей ее отвлекла песня:

Мир, в котором я живу,

Называется местом,

Хочешь, я тебя с собой возьму,

Хочешь, поделюсь с тобой.

«Как бы не так», — подумала Екатерина. — «Не место, а страшный сон». Но она уже подвезала к нужной ей остановке, и ей пора выходить. Как только она вышла из маршрутного такси, поняла, что сегодняшняя погода полностью совпала с ее внутренним состоянием: шел мелкий дождь, серый, унылый, как настроение Екатерины. Она попыталась себя заставить идти на работу, где вынуждена заниматься одним и тем же. Именно из-за монотонности и серости, работа выматывает Екатерину так, что не остается сил ни то, чтобы хотя бы выполнить свои родительские

обязанности: помочь сыну с учебной, познакомиться с ним, поговорить по душам...

Стучатся несколько разов, которые оказались Екатерине целой вестью, она вышла с работы и поспешила на остановку. На улице все еще шел дождь, казалось, он и не собирался заканчиваться. Но, вдруг, Екатерина остановилась: она услышала какой-то шепот, доносившийся из соседних кустов. Она решила посмотреть, что же там такое, и раздвинув ветки, увидела маленького щенка, очень голодного, замерзшего и беспомощного. Щенок жалобно мычал, словно просил, чтобы его забрали из этого серого холодного места. Внезапно Екатерина узнала в этом щенке свою собаку, Бакси, которая была у нее в детстве. Этот щенок был таким же белым, пушистым, даже взгляд был таким же, как у Бакси.

Екатерина подумала: «Как такое может быть?» Она вернулась мыслями в детство и погружилась в воспоминания: как играла со своей собакой, как им было хорошо вместе. Екатерина совсем не заметила, что этот неизвестный дождь закончился и выглянуло солнце. И она однозначно решила, что этот щенок поедет с ней домой несмотря на проблемы, которые ей уже порядком надоели. Она почувствовала счастье, которое ей подарил маленький щенок.

Как только она приехала домой, то увидела, что муж вернулся из командировки и

гипот так не вовремя сломалась стиральная
машинка. Сын принес из школы пятерку за
контрольную по математике. Пришло
сообщение на телефон: "Зарплата зачислена
на ваш счет". Жизнь налаживается. И
Екатерина вспомнила песню, которую играла
утром в маршрутке:

Смотри, разноцветный дождь,

Поет вдохновенно ветер.

Зoo мой мир,

Как он красив и светел.